
   

                                                   
                      

Uchwała Nr LI/293/2010 
Rady Powiatu Drawskiego 

z dnia 15 października 2010 r. 
 

w sprawie rozpatrzenia skargi Pani Barbary Nowickiej 
na działania Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Drawsku Pomorskim 
  
 Na podstawie art. 229 pkt. 4, art. 237 § 1 i art. 238 § 1 ustawy z dnia  
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t.j Dz. U. z 2000 r.  
Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz § 44 ust. 2 pkt. 4 Statutu Powiatu Drawskiego (Dz. U. 
Województwa Zachodniopomorskiego z 2004 r. Nr 37, poz. 696 z późn. zm.) po rozpatrzeniu 
skargi przez Komisję Rewizyjną, Rada Powiatu przyjmuje stanowisko Komisji i uchwala, co 
następuje : 
 
§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pani Barbary Nowickiej z dnia 01 września 2010 r skierowanej do 
Przewodniczącego Rady Powiatu Drawskiego dotyczącej działań Dyrektora Poradni 
Psychologiczno – Pedagogicznej w Drawsku Pomorskim, Rada Powiatu Drawskiego uznaje 
skargę za niezasadną.  
  
W skardze z dnia 1.09.2010 r. podniesiony został zarzut na działanie Pani Dyrektor Poradni 
Psychologiczno - Pedagogicznej dotyczący badania psychologicznego skarŜącej 
przeprowadzonego w dniu 19.08.2010 r. w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w 
Drawsku Pomorskim. Ze złoŜonych przez Dyrektora Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej 
wyjaśnień (pismo z dnia 20.09.2010 r) wynika, iŜ zdarzenie, które opisuje skarŜąca miało 
miejsce w czasie przebywania Dyrektora Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej na urlopie 
wypoczynkowym. Badanie psychologiczne przeprowadziła psycholog Jolanta Pappelbon w 
zakresie swojej prywatnej działalności. Jolanta Pappelbon na podstawie umowy najmu z dnia 
01 kwietnia 2008 r. wynajmowała na terenie Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w 
Drawsku Pomorskim gabinet, w którym prowadziła prywatną praktykę psychologa. Jolanta 
Pappelbon w piśmie z dnia 20.09.2010 r. poinformowała, Ŝe jej spotkanie z Barbarą Nowicką 
w dniu 19.08.2010 r odbyło się w ramach prywatnej działalności, badanie to nie miało nic 
wspólnego z  Poradnią Psychologiczno- Pedagogiczną. Mając powyŜsze na uwadze skargę na 
Dyrektora Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Drawsku Pomorskim naleŜy uznać za 
niezasadną. 
 
§  2. Przewodniczący Rady Powiatu doręczy odpis uchwały skarŜącej. 
 
§ 3. Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia. 
 
 
 

 
         Przewodniczący Rady 

 
                      inŜ. Stanisław Mikołajczyk 

 
 
 
 
 
 



   

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


